
Konaklama Sektörünün 
Geleceğine Açılan Kapı

Sadece Kilit Değil, Geleceğe Bir Yatırım



MİMARİ DONANIMDA 60 YILLIK 
UZMANLIĞIN ÜRÜNÜ

1965 yılından bu yana mimari donanım alanında üretim 
yapan JNF, yıllara yayılan Ar-Ge çalışmaları ve saha 
uygulamaları sonucunda Voyager Online Kilit Sistemlerini 
geliştirmiştir.

Voyager; hem teknolojik altyapısı hem de güvenlik 
standartlarıyla modern konaklama ihtiyaçlarına akıllı 
çözümler sunar. Tamamen online çalışan bu sistem, klasik 
offline kilitlerin aksine uzaktan yönetim, anlık kontrol ve 
esnek entegrasyon imkânı sağlar.

Türkiye’de Voyager sistemlerinin resmi temsilciliği 
MYS Marmara Yapı Sistemleri TİC. ve SAN. A.Ş. 
tarafından yürütülmektedir. Firma, Voyager ürünlerinin satış, 
dağıtım ve teknik desteğini sağlarken, yangına dayanıklı 
kapı çözümleri sunan kendi markası MAYK ile birlikte 
sistemin TS EN 1634-1 yangına dayanıklılık testi başta olmak 
üzere akustik ve mekanik dayanıklılık performans testlerini 
uluslararası akredite laboratuvarlarda gerçekleştirmiştir.

Bu güçlü iş birliği sayesinde, Voyager sistemleri hem 
tamamen online altyapısıyla geleceğin teknolojisini bugüne 
taşır, hem de yangına dayanım, akustik yalıtım ve 
mekanik sağlamlık gibi gibi kritik güvenlik kriterlerini 
belgeleyerek sektörde fark yaratır.

ÖN KAPAK İÇİ
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1965 yılından beri ana faaliyetimiz, çağdaş mimari trendlerini karşılayan 
çözümlerin geliştirilmesine özel önem vererek, sürekli bir evrim ve pazarın zorluklarına 
uyum sağlama yolu ile mobilya ve inşaat sektörü için donanım üretimi olmuştur. 
Mühendislik ve tasarım alanlarında Portekiz üniversiteleriyle ve bağlantılı kuruluşlarla 
olan işbirliklerimiz ürün geliştirilmesinde bize bilgi ve rehberlik sağlamaktadır.

Multidisipliner tasarım departmanımız endüstriyel, ürün, grafik, iletişim ve 
pazarlama gibi farklı uzmanlık alanlarından unsurları bir arada bulundurur. JNF 
olarak sertifikalı distribütörlerimiz ile Dünyanın toplamda 99 farklı ülkesine ihracaat 
yaparken JNF kalitesinden asla ödün vermiyoruz.

Tecrübelerimizden faydalanarak yeni bir sektör olan Geçiş Kontrol Sistemleri 
Departmanını açtık. Önde gelen yazılım ve elektronik şirketleriyle birlikte, güvenlik 
ve kullanıcı dostu konseptin listenin başında yer aldığı konaklama sektörüne 
en uygun, en güncel çözümleri sunan, geleceğe uyumlu online kilit koleksiyonu 
VOYAGER’ı geliştirdik ve piyasanın kullanımına sunduk.

MYS Marmara Yapı Sistemleri Tic. San. A.Ş.; teknik bilgi birikimiyle birlikte 
sunduğu ürün ve hizmetleriyle yapı projelerini tamamlamaktadır. Mimari projelerin 
tabii olduğu yönetmelik ve standartlara uygun olarak tasarlanması ve üretilmesi için 
sunduğu teknik hizmet ve katma değerli ürünler ile yapı sektörünün gelişimine katkıda 
bulunmaktadır.

MYS Marmara Yapı Sistemleri, bir araya getirdiği ekibinin uzmanlık, tecrübe ve 
sektörel bilgi birikimi ile en zorlu projelerde bile piyasada çözüm üretme tecrübesine 
sahiptir. Sizler de Marmara Yapı Sistemleri’nin sahip olduğu bu yüksek tecrübeden 
faydalanarak işlerinize yeni değerler katabilir, üretilen çözümlerden faydalanabilirsiniz.

Marmara Yapı Sistemleri, sektördeki 30 yıllık deneyimini arkasına alarak, otel, yurt, 
hastane, okul, ofis ve konut projelerinde, ilgili yasa ve yönetmeliklerin gerektirdiği 
Avrupa standartlarında ürün tedariği ihtiyacını karşılamak amacıyla MAYK markasını 
geliştirmiştir. Yangına dayanım, duman sızdırmazlık, mekanik dayanıklılık 
ve akustik yalıtımı bir arada sunan MAYK, geçen yıllar içinde Türkiye, Avrupa ve 
Orta Doğu’da en çok tercih edilen, en güvenilir ve en yaygın kullanılan yangın kapısı 
markalarından biri haline gelmiştir.

MAYK markasıyla ekip olarak, Türkiye’de yangın güvenliği bilincinin artması amacıyla 
kamu ve özel sektörde uzun yıllardır aktif çalışmalar yürütüyoruz. 15 yılı aşkın 
süredir yüzlerce projede başarıyla kullanılan kapı setleriyle, yangın kapısı sektörünün 
gelişmesine öncülük eden MAYK; kamu kurumlarıyla gerçekleştirdiği işbirlikleri 
sayesinde, Türkiye’nin uluslararası standartlarda kapı sistemlerine erişimini sağlamaya 
devam etmektedir.
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Dijital Dönüşümle
Geleceğenize Yatırım Yapın

Online kilit sistemlerinin

Sunduğu
AvantajlarVOYAGER Sistemi ile Tesisiniz Geleceğe Hazır

VOYAGER sistemi piyasada
örneğine az rastlanır pek çok
özelliği ve avantajı projeniz ile buluşturuyor.

Geleneksel kilitlerin ötesine geçin; Voyager ile konaklamada dijital 
çağı yakalayın. Online kilit sistemlerimiz, sadece bugünün değil, 
yarının otelcilik standartlarına da tam uyum sağlar.

VOYAGER’ın sunduğu, fark yaratan 16 avantaj ile yatırımınız uzun 
ömürlü olur, işletme performansı yükselir, işletme üzerindeki kontrol 
seviyesi artar ve geçilemez bir online güvenlik seviyesi yakalanır.

KAPILARINIZI 
BULUTTAN YÖNETİN
Çünkü VOYAGER Tamamen Online

Artık dünyanın neresinde olursanız olun, 
tesisinizin güvenliği sizin kontrolünüzde.

Voyager’ın gelişmiş bulut tabanlı sistemleri 
sayesinde, tüm kapılarınızı tek bir platform 
üzerinden gerçek zamanlı olarak izleyebilir, 
kontrol edebilir ve yönetebilirsiniz.

Bu sayede, güvenlikten ödün vermeden 
operasyonel verimliliğinizi artırabilir, her 
an her yerden sisteminize tam hakimiyet 
sağlayabilirsiniz.

1. Teknolojik Avantajlar
1.	Tamamen Online Altyapı
2.	Sürekli Güncellenebilir Sistem
3.	Mobil ve Temassız Giriş Seçenekleri
4.	Akıllı Entegrasyonlar

3. Güvenlik Avantajları
1.	Yangına Dayanıklılık ile Tam Uyum
2.	Test Edilmiş ve Belgelenmiş Kapı
3.	Veri Güvenliği ve Şifreleme
4.	Akıllı Yedekleme

2. Operasyonel Avantajlar
1.	Uzaktan Yönetim
2.	Anlık Raporlama
3.	Kilit Durumu ve Pil Takibi
4.	Cihaz Gruplandırma ve Kolay Yönetim

4. Misafir Deneyimi Avantajları
1.	Hızlı ve Temassız Giriş İmkanları
2.	Kolay Kullanım
3.	Resepsiyon Verimliği Artışı
4.	Teknolojik Beklentilerin Karşılanması
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VOYAGER online kilit sistemlerinin sunduğu

Teknolojik Avantajlar
VOYAGER online kilit sistemlerinin sunduğu

Operasyonel Avantajlar
TAMAMEN ONLINE ALTYAPI

VOYAGER sistemi kapalı devre değildir, sistem 
internete bağlıdır. Her yerden erişim imkânı sunar.

VOYAGER sistemi binaya kurulan GATEWAY üniteleri 
vasıtası ile kilitlerden bluetooth ile gelen bilgiyi internete 
ulaştırır. Bu sayede tüm kilitler internete bağlanmış olur. 
Yine bulut sistemi üzerinde çalışan VOYAGER yazılımı 
ile bulunduğunuz her hangi bir noktadan kilitlerinizi 
yönetebilir, tesisinizi kontrol altında tutabilirsiniz.

UZAKTAN YÖNETİM

Kapıların açılması, kullanıcı yetkilendirmesi, kart 
iptali gibi işlemler otel dışından bile yapılabilir.

VOYAGER sistemi ile internete bağlanmış olan kilitlerinizi 
istediğiniz her yerden yönetibilirsiniz. Tesisinizin doluluk 
oranını, kilitlerinizin kullanımda olup olmadığını, yazılımı 
kullanan çalışanlarınızın yetkilendirmelerini ve daha pek çok 
özelliği uzaktan yönetebilirsiniz.

SÜREKLİ GÜNCELLENEBİLİR SİSTEM

Yazılım altyapısı güncel teknolojilere (yapay 
zekâ, otomasyon, mobil çözümler vb.) açık şekilde 
tasarlanmıştır. Sistem zamanla eskimez.

Bulut sistemi üzerinde çalışan VOYAGER kilit yönetim 
yazılımı profesyönel bir ekip tarafından sürekli güncel 
tutulur. Gelişen teknoloji ile yenilenen müşteri ihtiyaçları 
sürekli olarak sisteme yansıtılır. Sistem yeni teknolojilerle 
her geçen gün yenilenir. 

ANLIK RAPORLAMA

Giriş-çıkış hareketleri anında izlenebilir. Detaylı 
kullanım raporları alınabilir.

Bulut sistemi üzerinde çalışan VOYAGER kilit yönetim 
yazılımı üzerinden tüm kilitleriniz için ayrı ayrı veya tüm 
tesisinizde yer alan kilitlerin tamamı için anlık giriş-çıkış 
ve kilit kullanım raporlarını alabilirsiniz. Bu rapor saniyelik 
olarak her zaman sistem üzerinde hazır durumdadır. Excel 
olarak indirilebilir, paylaşılabilir.

MOBİL VE TEMASSIZ GİRİŞ SEÇENEKLERİ

Sanal anahtar gönderimi, NFC üzerinden kart 
oluşturma ve mobil uygulama desteğiyle misafir 
deneyimi iyileştirilir.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı ile misafirlerinize oda 
kapısını telefonu ile açmasını sağlayacak sanal anahtarlar 
gönderebilir, kart kullanımını ortadan kaldırabilirsiniz. 
Ayrıca tesisinizde mobil halde bulunan çalışanlarınız kendi 
telefonları ile NFC üzerinden kart üretebilirler.  

AKILLI ENTEGRASYONLAR

Resepsiyon sistemleri, rezervasyon altyapısı ve bina 
otomasyonu gibi otel yazılımlarıyla entegre çalışabilir.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı sunduğu kapsamlı ve iyi 
dökünmante edilmiş API desteği ile otel yönetim sistemi 
yazılımlarına entegre edilebilmektedir. Böylelikle VOYAGER 
kilit yönetim yazılımı yerine kendi otel yönetim sisteminizi 
de kullanma seçeneği sunar.

CİHAZ GRUPLANDIRMA VE KOLAY YÖNETİM

Tüm kilitler, kat ya da oda tipine göre 
gruplandırılarak merkezi şekilde yönetilebilir.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı üzerinde oluşturacağınız 
ağaç yapısı sayesinde tesisinize dahil olan tüm binaları, 
bu binalardaki katları, katlardaki odaları... ayrı ayrı 
yönetebilirsiniz. Örneğin çalışan kartları oluştururken tüm 
tesisi, bir binayı, bir katı veya belli başlı bazı odaları açmasını 
sağlayan kartlar ve sanal anahtarlar oluşturabilirsiniz.

KİLİT DURUMU VE PİL TAKİBİ

Her kapının açık/kapalı durumu ve pil durumu 
merkezi sistemden izlenebilir; düşük pil gibi sorunlar 
önceden tespit edilir.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı sayesinde bir kilitte 
yaşanabilecek pilin bitik olması, elektronik arıza, mekanik 
problemler... gibi ender de olsa yaşanabilecek sorunları 
misafirinizden önce siz keşfedersiniz. Bu sayede misafirinize 
sorunsuz bir konaklama deneyimi yaşatabilirsiniz. 
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VOYAGER online kilit sistemlerinin sunduğu

Performans & Güvenlik Avantajları

YANGINA DAYANIKLILIK İLE TAM UYUM

Voyager sistemleri, yangına dayanıklı kapılar üzerinde 
uluslararası standartlara göre test edilmiştir.

Sistem sadece yazılım değil, fiziksel kapı güvenliği 
açısından da sertifikalıdır.

Tüm VOYAGER online kilit modelleri uluslararası akredite 
laboratuarlarda yangına karşı test edilmiş ve onaylanmıştır. 
Tüm modellerin yangın test raporu bulunmaktadır.

MAYK İLE TEST EDİLMİŞ VE BELGELENMİŞ KAPI

İtfaiye onaylı yangın test raporlarına sahip MAYK 
yangın kapıları ile birlikte test edilmiş sistem, 
ruhsatlandırma ve denetim aşamalarında içinizi rahat 
ettirecek güvenli bir çözüm sunar.

Tüm VOYAGER online kilit modelleri dünyanın en çok 
satan yangın kapısı setleri olan MAYK kapılarla birlikte 
test edilmiştir. MAYK kapılar yüzlerce projede yetkililerin 
denetimlerinden sorunsuz bir şekilde geçmiştir.

VERİ GÜVENLİĞİ VE ŞİFRELEME

Kart ve kullanıcı bilgileri güvenli şekilde saklanır. 
Yetkisiz erişimlere karşı tam koruma sağlar.

Tüm tesis içindeki kilitler ile ilgili bluetooth ve wi-fi 
iletişimleri tamamen şifrelidir. Bu iletişime kimse müdahele 
edemez. Kilitler ile ilgili kayıtlı tüm verileriniz sertifikalar 
ve MFA yöntemleri ile korunmakta olup, ISO 27001 
sertifikalarına sahip bir veri merkezinde, sürekli kontrol 
altında tutularak saklanmaktadır.

AKILLI YEDEKLEME

Üst düzey güvenlik sertifikalı ve test kanıtlı sistem 
veri sızıntısı, izinsiz erişim veya bilgi kaybına karşı 
test edilmiş ve özel çözümler geliştirilmiştir.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı içinde sakladığınız tüm 
veriler saatlik dilimler halinde yedeklenir. Yanlışlıkla 
veya bilinçli olarak silinen verileriniz gerektiğinde geri 
getirebilmektedir.

VOYAGER online kilit sistemlerinin sunduğu

Misafir Deneyimi Avantajları

HIZLI VE TEMASSIZ GİRİŞ İMKANI

Sanal anahtar hizmeti ile misafirlerinize yep yeni bir 
giriş deneyimi sunun.

VOYAGER kilit yönetim yazılımı ile misafirlerinize 
resepsiyona bile uğramadan kapılarını kendilerine gelen 
bir e-mail ile açabilmelerini sağlayacak sanal anahtarlar 
göndermek çok kolay. Sanal anahtarlar ile misafiriniz otele 
giriş yapmadan önce kapılarını açabilecek anahtarlara sahip 
olurlar.

VOYAGER YAZILIMI = KOLAY KULLANIM

Teknolojiye uzak kullanıcılar için bile sade, anlaşılır 
arayüz ve işlem akışları sunar.

iOS ve Android uygulamaları ile de kullanılabilen VOYAGER 
kilit yönetim yazılımı, günümüzde pek çok kişinin kullandığı 
sosyal medya, online bankacılık sistemleri ve benzeri 
uygulamalara oldukça benzer, kolay kullanılabilen ve kolay 
anlaşılabilen bir arayüze sahiptir. Herkes kolayca anlayabilir 
ve bir kaç saatlik eğitimle herkes kolayca kullanabilir.

RESEPSİYON VERİMLİĞİ ARTIŞI

VOYAGER kilit yönetim yazılımı ile resepsiyon ve 
teknik ekipler daha az işlem yapar, zaman kazanılır ve 
iş gücü tasarrufu sağlanır.

VOYAGER kilit yönetim yazılımında tüm işlemler oldukça 
kolay ve hızlıca yapılır. Böylelikle misafirlerin resepsiyonda 
harcadığı zaman azalır, resepsiyon verimliği artışı sağlanır. 
Ayrıca NFC kart üretimi ile otel çalışanları mobil haldeyken 
bile kart veya sanal anahtar üretebilir.

TEKNOLOJİK BEKLENTİLERİN KARŞILANMASI

Modern misafirler hız, kolaylık ve güvenlik bekliyor. 
Voyager online kilit sistemleri, bu beklentileri akıllı 
çözümlerle karşılıyor.

Günümüz misafirleri, otele girişten oda kullanımına kadar 
her adımda hızlı, sorunsuz ve güvenli bir deneyim bekliyor. 
Voyager online kilit sistemleri, temassız geçiş, akıllı telefon 
ile erişim ve uzaktan kontrol özellikleriyle bu beklentiyi 
karşılamanın en pratik yolunu sunuyor.
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Online kilitlerin bağlantı şeması ve Gateway sistemi

VOYAGER Sistemi Nasıl Çalışıyor?
VOYAGER kilit yönetim yazılımı özellikleri

VOYAGER Sistem Özellikleri

Bluetooth

www.jnf.pt

Voyager App 
OTEL ÇALIŞANLARI 

Voyager Masaüstü 
RESEPSİYON

GATEWAY 
WiFi

GATEWAY 
WiFi

KART
KODLAYICI

İNTERNET MODEM
WI-FI VERİ AKTARIMI

Bluetooth

GATEWAY isimli bağlantı noktaları 
kullanıcıdan gelen Wi-Fi sinyallerini alarak 
bluetooth’a; kilitlerden gelen bluetooth 
sinyalleri alarak Wi-Fi sinyallerine 
dönüştürür ve iletir. Tüm sistemin sürekli 
online olmasını sağlar.

VOYAGER Online kilit sistemi, kilitlerinizi resepsiyondan veya uzaktan kontrol etmenizi, sistemi 
sürekli kontrol altında tutmanızı ve takip etmenizi sağlayan, az pil tüketen bluetooth ve elektrik gücünü 
bina sisteminden alan kablosuz teknolojilerle internete bağlı akıllı kilit yönetim sistemidir.

Online sistem ile kapının yanına gitmeden, kilidin anlık çalışma durumunu ve % cinsinden kilidin 
pil durumunu anında görebilir, kapıları açabilir, kart üretebilir veya misafirlerinize cep telefonu 
ile kilitleri açmayı sağlayan sanal anahtarlar gönderebilirsiniz.

Tüm bunların yanında tesis çalışanlarının kilit giriş yetkilerini ve yazılım kullanım yetkilerini 
düzenleyebilir, iptal edebilir veya yeniden oluşturabilirsiniz.

VOYAGER Online kilit sistemi ile tesisinizin kontrolü her zaman ve yerde elinizin altında!

BULUT
SUNUCU

KİLİTLERİN KONTROLÜ
VOYAGER kilit yönetim yazılımının kullanılabileceği platformlar.

AKILLI TELEFON, TABLET & 
BİLGİSAYAR

GATEWAY
Bluetooth / Wireless ile kilit - bulut sistemi - bilgisayar - akıllı telefon 
iletişimini sağlayan cihaz ağı

SİSTEMİ ONLINE OLARAK 
KULLANMAK İÇİN GEREKLİ

UZAKTAN ERİŞİM
7/24, her yerden sisteme erişim, kullanım, odaların doluluk oranının, 
kilitlerin pil durumunun görüntülenebilmesi (GATEWAY GEREKTİRİR)

SANAL ANAHTAR
Misafire gönderilen bir link ile kilitlerin akıllı telefon ile açabilmesi özelliği

NFC DESTEĞİ
Bilgisayar kullanmadan, NFC’li Akıllı Telefon ile kartı telefona okutarak 
tesis içinde mobil haldeyken hemen kart oluşturma özelliği (GATEWAY GEREKTİRİR)

KİLİT DURUMU TAKİBİ
Kilidin online ve çalışır durumda olduğunu anlık olarak görebilme

PİL DURUMU TAKİBİ
Kilitlerdeki pillerin doluluk miktarını % cinsinden sürekli olarak görebilme

GİRİŞ - ÇIKIŞ BİLGİSİNİ ALMA
Odalara kimin girip çıktığını ve yazılımda yapılan tüm işlemlerin bir 
raporunu görme ve Excel dökümanı olarak indirebilme

TÜM GEÇMİŞ GÖRÜNTÜLENEBİLİR, 
RAPOR EXCEL OLARAK İNDİRİLEBİLİR

JNF BULUT SUNUCU
Online bilgi saklama, bilgi paylaşımı ve otomatik yedekleme / geri getirme 
işlemleri için bulut server

OTOMATİK KART SİLME
Check-in süresi dolan kartlar check-out sonrası belirlenebilen ve 
değiştirilebilen bir zaman aralığında otomatik temizlenmesi

ÇALIŞAN KARTLARI YÖNETİMİ
Bina çalışanlarına özel farklı odaları, farklı katlardaki veya farklı 
binalardaki kilitleri açan, zaman yönetimi bilgisi eklenebilen kart üretimi

KART LİSTESİ VE RAPORLAMA
Oluşturulmuş bütün kartlar, hangi kapıyı açtığı bilgisiyle birlikte rapor 
olarak dökülebilir, Excel dökümanı olarak indirebilir

GÜNLÜK CHECK-IN / CHECK OUT RAPORLAMASI 
Tüm giriş çıkışlar tarih, saat ve müşteri isimleri ile rapor olarak dökülebilir

ODA YÖNETİMİ
Oda bazında temizlik, bakım, onarım çalışmaları takibi, ilgili çalışanlara 
görev atama ve görevin tamamlanma bilgisi takibi (GATEWAY GEREKTİRİR)

API DESTEĞİ
VOYAGER yazılımını farklı sistemlerle entegre etmenizi sağlar

MİSAFİR
TELEFON veya KART

MİSAFİR
TELEFON veya KART
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BILLY 
IN.27.501

MOBIL GUARD
IN.28.120

SKY
IN.20.602

ART DECO
IN.27.300

DRESS CODE
IN.27.350

S90 - S-TRONIC
IN.19.S90

WALL CONTROL NUMERIC
IN.27.520

WALL CONTROL
IN.28.204.BLE

MAXIM
IN.27.560

CITY 
IN.27.500

Tüm VOYAGER
online kilit modelleri

304 Sınıf paslanmaz çelik 
kaliteli malzemden üretilmiştir

Modern, kullanışlı, özel 
tasarımlara sahiptir

Farklı ihtiyaçlara farklı 
çözümler sunar

Resortlar

Oteller

Butik Oteller

Kiralık Evler

Motel ve Hosteller

VOYAGER
ONLINE 
KİLİT
MODELLERİ

BÜYÜKTEN 
KÜÇÜĞE
TÜM
PROJELER 
İÇİN
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S-TRONIC
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

S90 S-TRONIC elektro mekanik bir bareldir. Minimal tasarımı ile estetik bir 
görüntü oluşturur. İsterseniz mekanik barelinizi S-TRONIC ile değiştirerek 

kapınızı online kilit sistemine dönüştürme imkanı sunar. Bu kolay 
kullanımlı online kilit VOYAGER’ın sunduğu tüm imkanlara sahiptir.

S-TRONIC
IN.19.S90 +  

IN.20.975.60.B + IN.27.153

IN.19.S90

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

S-TRONIC
IN.19.S90.30.45

EKSTRA 
ŞİFRE PEDİ

IN.27.530

IN.19.S90.__.__.TG
PVD Titanium Gold

IN.19.S90.__.__
Satinado / Satin

IN.19.S90.__.__.TCO
PVD Titanium Copper

IN.19.S90.__.__.TB
PVD Titanium Black

IN.19.S90.__.__.TCH
PVD Titanium Chocolate

IN.19.S90.10.40
Satin Yarım Barel

YARIM BAREL OLARAK DA 
KULLANILABİLİR

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL
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BILLY 
IN.27.501 + 

IN.00.145.RC08M + IN.20.977.60

BILLY
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

BILLY kurulumu en kolay JNF çözümüdür. Kilidi olan bir kapıyı kolayca 
online kilit sistemine dönüştürür. Piyasadaki mekanik kilitlerin büyük 

bir kısmı ile uyumludur. Sunduğu renk seçenekleri ve JNF kapı kolu 
modellerinin arasından seçim yapma esnekliği ile ön plana çıkar.

IN.27.501

BILLY 
IN.27.501 + 
IN.00.028.RC08M + IN.20.977.60

IN.27.501 + IN.00.145.RC08M
Satinado / Satin

IN.27.501.W + IN.00.145.RC08M.W
White RAL 9016

IN.27.501.TG + IN.00.145.RC08M.TG
PVD Titanium Gold

IN.27.501.TB + IN.00.145.RC08M.TB
PVD Titanium Black

IN.27.501.TCO + IN.00.145.RC08M.TCO
PVD Titanium Copper

IN.27.501.TCH + IN.00.145.RC08M.TCH
PVD Titanium Chocolate

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

EKSTRA 
ŞİFRE PEDİ

IN.27.530

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL
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CITY 
IN.27.500.A.W + 

IN.00.177.SR + IN.20.601.R

CITY
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

Özel bir tasarıma sahip olan CITY erişim kontrolü, farklı tipte kilitlerle 
mükemmel uyumluluğu, renk seçenekleri ve JNF kapı kolu modellerinin 
arasından seçim yapma esnekliği ile ön plana çıkar. Malzeme kalitesi ve 

kapak içine gizli barel kullannma imkanı ile oteller için harika bir seçenektir.

IN.27.500

IN.27.500.A.TB + IN.00.412.SR.TB
PVD Titanium Black

IN.27.500.A.TCH + IN.00.412.SR.TCH 
PVD Titanium Chocolate

IN.27.500.A.TG + IN.00.412.SR.TG
PVD Titanium Gold

IN.27.500.A.TMS + IN.00.412.SR.TMS 
PVD Titanium JNF MICROSAFE™

IN.27.500.A + IN.00.412.SR
Satinado / Satin

IN.27.500.A.TCO + IN.00.412.SR.TCO
PVD Titanium Copper

CITY 
IN.27.500.A + 
IN.00.412.SR + IN.20.601.R

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

EKSTRA 
ŞİFRE PEDİ

IN.27.530

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL
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MAXIM
IN.27.560.A + 

IN.00.413.SR + IN.20.601.R

MAXIM
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

Çok yönlü online kilit sistemi olan MAXIM, çeşitli kilit açma teknolojilerini 
bir araya getiriyor. Akıllı telefon ve bilgisayar ile açmanın yanı sıra, şifre 

ile açma, Mifare kart ile açma ve parmak izi ile açma aynı kilitte buluşuyor. 
Böylelikle projede farklı noktalarda farklı açma teknolojileri kullanılabiliyor.

IN.27.560

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL

ŞİFRE
İLE KONTROL

PARMAK İZİ
İLE KONTROL

IN.27.560.E.TB
PVD Titanium Black

IN.27.560.E.TCH
PVD Titanium Chocolate

IN.27.560.E.TG
PVD Titanium Gold

IN.27.560.E.TMS
PVD Titanium JNF MICROSAFE™

IN.27.560.E
Satinado / Satin

IN.27.560.E.TCO
PVD Titanium Copper

MAXIM 
IN.27.560.A.TB + 
IN.00.413.SR.TB+ IN.20.601.R

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._
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SKY 
IN.20.602 + 

IN.00.145.16.RC08M + IN.04.28R.Y08N  +  IN.19.S11

SKY
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

Mekanik kilit ile elektronik aksamları bir araya getiren SKY, sadece kapı 
kolu ve kart okuyucunun göründüğü gizli, gömme kilit yapısıyla özel bir 

tasarımı kullanımınıza sunar. Sadece güzel görünmekle de kalmaz online 
kilit sistemi VOYAGER’ın tüm özelliklerine eksiksiz sahiptir. 

IN.20.602

IN.20.602
Satinado / Satin

IN.20.602.TG
PVD Titanium Gold

IN.20.602.TB
PVD Titanium Black

IN.20.602.TCO
PVD Titanium Copper

AE-SLS-PAD-20.602
YANGIN KORUMA PEDİ

IN.20.602.TCH
PVD Titanium Chocolate

EI30-S ve EI60-S YANGINA 
DAYANIKLI KAPILARDA YANGIN 

KORUMA PEDİ İLE BİRLİKTE 
KULLANILIR

SKY 
IN.20.602.TB + IN.00.241.TB

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL
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DRESS CODE
IN.27.350.B + 

IN.00.145.LN.TG + IN.19.S40.TG

DRESS CODE
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

Online kilit sisteminiz için mükemmel görünümü yakalayın. Lüks ve 
sofistike olan bu sistem, her projeye göre özelleştirilebilir. Farklı renk ve 

materyal seçenekleri ile projenize ayrı bir hava katar. Online kilit sistemi 
VOYAGER’ın tüm özelliklerine eksiksiz sahiptir. 

IN.27.350

DRESS CODE
IN.27.350.B + 
IN.00.145.LN + IN.19.S40

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL

DRESS CODE
IN.27.350.N + IN.00.145.LN + IN.19.S40

DRESS CODE
IN.27.350.B + IN.00.145.LN + IN.19.S40

DRESS CODE
IN.27.350.C + IN.00.145.LN + IN.19.S40



ACCESS CONTROL
SYSTEM

ACCESS CONTROL
SYSTEM

- www.marmarayapisistemleri.com - 25- www.marmarayapisistemleri.com -24

ART DECO
IN.27.300.TB

IN.19.S22.P.TB

ART DEC0
ONLINE KİLİT SİSTEMİ

ART DECO online kilit sistemi, koleksiyonun daha klasik bir karaktere sahip 
üyesi olarak, klasik tasarımları tercih otellerle bütünleşebilecek şekilde 

özenle tasarlandı. ART DECO’nun klasik görünümü ile uyumlu kapı kolu 
tasarımlari ile de klasik görünüme ayrı bir hava katıldı.

IN.27.300

ART DECO PARIS
IN.27.300

ART DECO BRUGES
IN.27.316

ART DECO FRENCH
IN.27.309

ART DECO NEW YORK
IN.27.323

ART DECO
NEW YORK
Gizli tip online kilit sistemi ile 
birlikte kullanılır.

ART DECO 
BRUGES
Gizli tip online kilit sistemi ile 
birlikte kullanılır.

ART DECO 
FRENCH
Gizli tip online kilit sistemi ile 
birlikte kullanılır.

ART DECO 
PARIS
Gizli tip online kilit sistemi ile 
birlikte kullanılır.

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

GATEWAY
IN.27.523_._

GATEWAY
IN.27.524_._

GATEWAY
IN.27.522_._

BİLGİSAYAR
İLE KONTROL

TELEFON
İLE KONTROL

MIFARE KART
İLE KONTROL
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VOYAGER Sistemi ile birlikte çalışan

Diğer Tamamlayıcı Ürünler

VOYAGER DUVAR KONTROL ÜNİTESİ - KARTLI
IN.28.204.BLE

VOYAGER Duvar Kontrol Ünitesi ile
•	 Garaj Kapıları
•	 Elektronik Kayar Kapılar
•	 Elektronik Döner Kapılar
•	 Elektrikli Kilit Karşılığı olan kapılar
•	 Elektromanyetik Kilitli Kapılar

kontrol edilebilmektedir.

VOYAGER DUVAR KONTROL ÜNİTESİ - ŞİFRELİ
IN.27.520

VOYAGER Duvar Kontrol Ünitesi ile
•	 Garaj Kapıları
•	 Elektronik Kayar Kapılar
•	 Elektronik Döner Kapılar
•	 Elektrikli Kilit Karşılığı olan kapılar
•	 Elektromanyetik Kilitli Kapılar

kontrol edilebilmektedir.

VOYAGER ŞİFRE PEDİ
IN.27.530

VOYAGER şifre pedi tüm online kilit modellerine birlikte 
çalışacak şekilde entegre edilebilir.

Tüm kartlı kilit modelleri bu şifre pedi ile şifreli giriş 
yöntemine dünştürülebilmektedir.

VOYAGER MOBIL GUARD - DOLAP KİLİDİ
IN.28.120

VOYAGER kilit yönetim yazılımı ile yönetilebilen Mobile 
Guard kilit, dolaplar, çekmeceler ve benzeri mobilyalar için 
mükemmel bir çözümdür. Mobile Guard kilit mobilyanın 
içinde gizli kalır, dışarıdan gözükmez.

MIFARE teknolojisi kullanılarak uzaktan veya yakın 
mesafeden kontrol edilebilir.

Kilitlerinizin ve kapı aksesuarlarınızın renkleri ile uyumlu

Safe Box Decor Kasalar

Aydınlatmalı, analog sayısal tuş takımına sahip elektronik dijital kasa.
Siyah, altın, bakır ve çikolata renklerinde PVD TİTANYUM olarak farklı kaplama seçenekleri mevcuttur.

IN.28.904.TCH
PVD Titanium Chocolate

IN.28.904.TG
PVD Titanium Gold

IN.28.904.TCO
PVD Titanium Copper

IN.28.904.TB
PVD Titanium Black

IN.28.904.IN
Satinado / Satin

IN.28.904
Black

420 x 370 x 200 mm ölçüleri 
sayesinde içine laptop 
bilgisayar sığabilmektedir. 

LED DISPLAY

x4 BATTERY AA

MASTER 
SECURITY 

KEY

MASTER 
SECURITY 

CODE

4-6 DIGITS LIGHT INSIDE NUMBER KEYPAD HIGH SECURITY

TYPE - C

LAPTOP 15"
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Kilit yönetim yazılımı paketleri

VOYAGER Yazılım Paketleri

1- SERVER PAKETİ
Voyager Corporate yazılımının firmanıza ait bir sunucuya kurulumunun yapılmasıni içerir

2- API PAKETİ
Voyager yazılımı API bilgileri firmanız ile paylaşılarak kullandığınız başka bir 
yazılıma tarafınızdan API entegrasyonu yapılmasıni içerir

•	 Bu pakette firmanıza ait farklı amaçlar için kullanılan hazır sunucunuza 
Voyager yazılımının Corporate versiyonu uzaktan bağlantı yöntemiyle 
kurulur. 

•	 Fiziksel sunucudaki yazılımda hizmet yerel sunucundan geldiği için ve ekstra 
bulut yedeklemesi yapılandırması olmadığından yıllık ücret alınmaz.

•	 Fiziksel sunucunuzu internet tabanlı veya tamamen çevrimdışı, yerel 
intranet olarak kullanabilirsiniz.

•	 Bu pakette yazılım güncelleme almaz. Yazılım kurulduğu halini korur, 
Android veya iOS App’leri kullanılamaz.

•	 Bu pakette server bakımı, bulut yedekleme bağlantısı ve problem çözme 
konuları firmanız tarafından yapılır.

•	 Voyager Corporate yazılımı ile ilgili tarafımızdan teknik destek talep edilirse 
bu destek ayrıca ücretlendirilir.

•	 Kilitler için yerinde özel teknisyen desteği istenirse bu hizmet ayrıca 
ücretlendirilir.

•	 İstenildiği zaman bu paket iptal edilip VOYAGER PRO PAKETİ’ne geçiş 
imkanı sunulmaktadır.

•	 Bu pakette firmanıza ait farklı amaçlar için kullanılan yazılımlarınıza 
Voyager yazılımının sunduğu API ile entegrasyon yapılmaktadır. API 
dökümantasyonu tarafınızla paylaşılır, bu dökümantasyonda belirtilen 
detaylar üzerinden ilgili entegrasyon firmanız tarafınızdan sağlanır.

•	 API ile kullanılan yazılımda hizmet API üzerinden geldiği için ve ekstra bulut 
yedeklemesi yapılandırması olmadığından yıllık ücret alınmaz.

•	 Entegrasyonu yaptığınız yazılımınızı internet tabanlı veya tamamen 
çevrimdışı, yerel intranet olarak kullanabilirsiniz.

•	 Bu pakette yazılım güncelleme almaz. Yazılım kurulduğu halini korur, 
Android veya iOS App’leri kullanılamaz.

•	 Bu pakette server bakımı, bulut yedekleme bağlantısı ve problem çözme 
konuları firmanız veya entegrasyonu yaptırdığınız yazılımın üreticisi firma 
tarafından yapılır. API ile ilgili tarafımızdan teknik destek talep edilirse bu 
destek ayrıca ücretlendirilir.

•	 Kilitler için yerinde özel teknisyen desteği istenirse bu hizmet ayrıca 
ücretlendirilir.

•	 İstenildiği zaman bu paket iptal edilip VOYAGER PRO PAKETİ’ne geçiş 
imkanı sunulmaktadır.

Kilit yönetim yazılımı paketleri

VOYAGER Yazılım Paketleri

3- VOYAGER PRO PAKETİ
Voyager Pro yazılımının web üzerinden + iOS / Android APP’leri ile kullanılmasını içerir

•	 Bu pakette tarafınıza web üzerinden ve Android / iOS App’leri ile akıllı 
telefonlar ile kullanacağınız Voyager Pro yazılımı, sadece size ait olacak olan 
kullanıcı adı ve şifresi ile sunulur.

•	 Online çalışan Voyager Pro yazılımı sürekli güncellenir, yeni özellikler 
eklenir, gelişen teknolojiye uygun bir şekilde alt yapısı sürekli yenilenir.

•	 Online çalışan Voyager Pro yazılımına istediğiniz her yerden ve istediğiniz 
her zaman ulaşabilir, bilgileri kontrol edebilir, kilitlerinizi yönetebilirsiniz.

•	 Bulut sistemi sunucular üzerinde çalışan Voyager Pro yazılımı ve tarafınıza 
ait içindeki bilgiler sürekli yedeklenmektedir. Saatlik dilimler halinde 
tutulan geçmiş kaydı ile her hangi bir sebepten kaybedilen veriler geri 
getirilebilmektedir.

•	 Bu pakette sunucu bakımı, bulut yedekleme ve yazılım problem çözme 
işlemleri tarafımızdan ücretsiz olarak yapılmakta, sunucular ile ilgili her 
türlü sorun tafamızdan, siz hissetmeden çözülmektedir.

•	 Bu pakette aşağıdaki tabloda verilen teknik destek planlarından seçtiğiniz 
plana uygun olarak verilecek sürekli teknik destek yıllık yazılım kullanım 
bedeline dahil edilmiştir.

TEKNİK SERVİS 
PLANLARI

BASIC PAKET
AZAMİ 50 ve ALTI SAYIDA KİLİT 

İÇİN TERCİH EDİLEBİLİR

SILVER PAKET
AZAMİ 50 - 100 ARASI SAYIDA 

KİLİT İÇİN TERCİH EDİLEBİLİR

GOLD PAKET
AZAMİ 100 - 200 ARASI SAYIDA 

KİLİT İÇİN TERCİH EDİLEBİLİR

PREMIUM PAKET
200 ve ÜZERİ SAYIDA KİLİT İÇİN 

TERCİH EDİLEBİLİR

TELEFON İLE 
DESTEK

SAATLİK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

HAFTA İÇİ 09:00 - 18:00 
SAATLERİ İÇİN*

DAHİL

7 / 24 ULAŞILABİLİR*

DAHİL
7 / 24 ULAŞILABİLİR*

DAHİL

UZAK BAĞLANTI 
İLE DESTEK

SAATLİK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

HAFTA İÇİ 09:00 - 18:00 
SAATLERİ İÇİN*

DAHİL

HAFTA İÇİ 09:00 - 18:00 
SAATLERİ İÇİN*

DAHİL

7 / 24 DESTEK*

DAHİL

YAZILIM EĞİTİMİ
DESTEĞİ

SAATLİK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

HER AY 1 SAATİ 
GEÇMEYECEK ŞEKİLDE

DAHİL

HER AY 2 SAATİ 
GEÇMEYECEK ŞEKİLDE

DAHİL

HER AY 4 SAATİ 
GEÇMEYECEK ŞEKİLDE

DAHİL

YAZILIM 
KAYITLARI İLE 
HATA TESPİTİ

SAATLİK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR DAHİL DAHİL DAHİL

GÜNLÜK 
YEDEKLEME YAPILMAZ DAHİL DAHİL DAHİL

YERİNDE ÖZEL 
TEKNİSYEN 
DESTEĞİ

GÜNLÜK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

GÜNLÜK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

GÜNLÜK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

GÜNLÜK ÇALIŞMA ÜCRETİ 
OLARAK ÜCRETLENDİRİLİR

* Talep edilen ve sunulan destek miktarı aylık 10 saati geçemez. Aylık 10 saatlik sınırın aşılması durumunda verilen destek saatlik çalışma ücreti olarak ücretlendirilir.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnologia Mifare 13.56MHZ (máx. 100)
- Luz LED
- Teclado numérico com 12 caracteres (máx. 900)
- Leitor de impressão digital (máx. 900)
- Som
- Entrada USB-C para alimentação externa (no caso de falha de 
baterias)
- Disponível em 5 acabamentos, standard satinado, PVD (preto, 
dourado, cobre e chocolate) e MicroSAFE a solução antimicrobia-
na da JNF
- Possibilidade de escolher diferentes modelos de puxador da 
gama JNF (puxador fica livre do lado exterior, sendo activado 
após autenticação)
- Possibilidade de passar para modo de fechadura de passagem
- Possível instalar em portas com fechaduras existentes 
- Compatível com fechaduras DIN
- Compatível com cilindros de perfil europeu
- Quadra: 8x8mm
- Possibilidade de abertura com chave mecânica em caso de 
emergência (recomendado)
- Corpo exterior em aço inoxidável EN 1.4301
- Rotação do puxador: 45º
- Compatível com portas de 35mm a 60mm de espessura.
- Distância entre o puxador e cilindro: 70 mm a 102 mm.

MAIN FEATURES
- Bluetooth 4.0 technology
- Mifare 13.56MHZ technology (max. 100)
- Number keypad with 12 characters (max. 900)
- Fingerprint reader (max. 900)
- LED light with status indication
- Sounds for installation assistance
- USB-C input for external power (in case of battery
failure)
- Possibility to choose different models of handle from
the JNF range (handle is free on the outside, being
activated only aster authentication)
- Possibility to activate to passage mode
- Possible to install on doors with existing locks
- Compatible with DIN locks
- Compatible with European profile cylinders
- Spindle: 8x8mm.
- Possibility of opening with mechanical key for
emergency (recommended)
- Exterior body, stainless steel EN 1.4301
- Handle rotation: 45º
- Compatible with doors from 35mm to 60mm thick.
- Distance between handle and cylinder: 70 mm to
102mm.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnología Mifare 13,56 MHZ (máx. 100)
- Teclado numérico con 12 caracteres (max. 900)
- Lector de huellas digitales (max. 900)
- Luz LED con indicación de estado
- Sonidos para la asistencia de instalación
- Entrada USB-C para alimentación externa (en caso
de fallo de la batería)
- Disponible em 5 acabamentos, satinado estándar,
PVD (preto, dourado, cobre y chocolate) e MicroSAFE la
soluccion microbiana de JNF
- Posibilidad de elegir diferentes modelos de manilla de
la gama JNF (la manilla esta libre en el exterior, que se
activa sólo después de la autenticación)
- Posibilidad de activarse modo de paso.
- Posibilidad de instalar en puertas con cerraduras
existentes. Compatible con cerraduras DIN
- Compatible con cilindros de perfil europeos
- Cuadradillo: 8x8mm
- Posibilidad de apertura con llave mecánica para
emergencia (recomendado).
- Cuerpo exterior, acero inoxidable EN 1.4301
- Rotación de la manilla: 45º
- Compatible con puertas de 35mm a 60mm de espesor
- Distancia entre manilla y cilindro: 70mm a 102mm

DADOS TÉCNICOS:
- 3 pilhas alcalinas LR03-1,5V AAA
(Opcional 3 baterias de lítio FR03-AAA 1,5V)
- Consumo de estático: 12uA
- Consumo dinâmico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, com 1
conjunto de baterias (variável conforme
condições ambientais)
- Aviso bateria baixa: 200 ciclos, após a primeira
advertência
- Temperatura: -10º/55ºC
- Humidade: 20-80%

TECHNICAL DATA:
- 3 alkaline batteries LR03-1,5V AAA
(Optional 3 lithium batteries FR03 - AAA 1.5V)
- Static consumption: 12uA
- Dynamic Consumption: 300mA
- Number of cycles: from 40,000 to 70,000, with 1
set of batteries (variable according to environmental
conditions)
- Low battery warning: 200 cycles, aster the first warning
- Temperature: -10º/55ºC
- Humidity:    

DATOS TÉCNICOS:
- 3 baterías alcalinas LR03 - 1.5V AAA (Opcional 3
baterías de litio FR03 - AAA 1.5V)
- Consumo estático: 12uA
- Consumo dinámico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, con 1 juego de
baterías (Variable según condiciones ambientales)
- Advertencia de batería baja: 200 ciclos, después de la
primera advertencia
- Temperatura: -10 º/55ºC
- Humedad 20-80%
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1.	 VOYAGER kilitlerin malzeme kalitesi nedir? 
VOYAGER kilitler 304 sınıf paslanmaz çelik - EN 1.4301 ana gövdeye ve Avrupa Birliği standartlarına uygun 
elektronik aksama sahiptir. Ayrıca VOYAGER kilit setleri ile birlikte verilen mekanik kilitler ve kapı kolları da 304 
sınıf paslanmaz çelik malzemeden EN 1.4301 standardına uygun olarak üretilmektedir.

2.	 VOYAGER kilitlerin garanti süresi ne kadardır? 
VOYAGER kilitler 2 yıl boyunca garanti kapsamındadır. Bu 2 yıllık süre zarfında yaşanabilecek arızalarda bire bir 
aynı ürünü yenisi ile değiştirme dahil her tür arıza çözümü ücretsiz sunulmaktadır.

3.	 VOYAGER kilitler için ekstra kart talep edilirse tedarik edebilir misiniz? 
VOYAGER kilitler ekstra kart talep edilirse JNF marka kağıt kart, plastik kart, bileklik, sticker ve anahtarlık 
olarak farklı seçeneklerde kart ve benzeri ürünleri tedarik edebilmekteyiz. 

4.	 VOYAGER kilitler için piyasadan, yerli üreticilerden kart temin edebilir miyiz? 
VOYAGER kilitler MIFARE teknolojisine sahip, 13.56 MHZ frekansında çalışan RFID kartlar ile kullanılmaktadır. 
Piyasada bu özelliklere sahip kart üretebilen çok sayıda üreticiden kart tedarik edilip, VOYAGER kilitler ile 
kullanılabilmektedir.

5.	 VOYAGER kilitlerin pilleri ne kadar süre dayanıyor? 
VOYAGER kilitler ile birlikte kutu içeriğinde sunulan Powerline marka piller 40,000 ila 70,000 kullanım boyunca 
dayanmaktadır. Bu süreler kilidin bulunduğu bölgenin çevresel koşullarına göre ve başka marka pil kullanılırsa 
kullanılan pilin kalitesine göre değişiklik gösterebilmektedir. Ayrıca pillerin markasına göre değişiklik gösteren, 
markanın garanti verdiği bir çalışma süresi bulunmaktadır.

6.	 VOYAGER kilitlerde ne tür pil kullanılmaktadır? 
VOYAGER kilitlerde BILLY modeli 4 adet FR03 AAA 1.5V ince kalem pil ile, CITY modeli 3 adet FR03 AAA 1.5V 
ince kalem pil ile, MAXIM modeli 3 adet FR03 AAA 1.5V ince kalem pil ile, SKY modeli 4 adet AAA ince kalem pil 
ile ve S-TRONIC modeli 2 adet CR2 tip pil ile çalışmaktadır. 

7.	 VOYAGER kilitlerin üzerindeki USB-C girişi ne işe yarıyor? 
VOYAGER kilitlerin üzerinde bulunan USB-C girişi öncelikle kilidin elektronik olarak fabrikada programlanması 
için kullanılmaktadır. Fakat cihazın pilinin bittiğinin farkedilemediği ve cihazın pil kısmının arıza verdiği gibi çok 
ender yaşanan acil durumlarda kilidin ekstra güç kaynağı ile çalıştırılabilmesini de sağlamaktadır.

8.	 VOYAGER kilitlerin kullanılabileceği kapı kalınlıkları nedir? 
VOYAGER kilitlerin tüm modelleri 35 mm ila 60 mm kalınlığındaki kapılarla uyumludur. Gerektiği durumlarda 
kol milleri kısaltılarak uyumlanabilmektedir.

9.	 VOYAGER kilitlerin kullanıldığı odalarda kilidin çalışmadığı bir durum yaşandığında içeride kalan 
kişiye nasıl ulaşabiliriz? 
VOYAGER kilitler ile birlikte, tüm modellerde bahsi geçen acil durumlarda kullanılmak üzere mekanik Avrupa tipi 
bareller kullanılabilmektedir. Bu barel CITY, MAXIM ve SKY modellerinde dışarıdan görülmeyecek bir biçimde, 
kapakların içine gizlenebilmektedir.

10.	 Pek çok otel misafiri elektronik kilitlere güvenmiyor ve içeriden kapılarını elektronik kilit ile 
açılamayacak şekilde kilitlemek istiyorlar. VOYAGER kilitlerin bu konuda sunduğu seçenekler 
nelerdir? 
VOYAGER kilitler ile birlikte, tüm modellerde mekanik Avrupa tipi mandallı bareller kullanılabilmektedir. 
Mandallı bareller içeriden mekanik olarak kilitleme yapılabilmesini sağlar. Ayrıca dilerseniz içeriden JNF marka 
güvenilk mandalı veya güvenlik zinciri kullanabilirsiniz.

Voyager yazılımı ve kilit modelleri ile ilgili

SIKÇA SORULAN SORULAR
11.	 VOYAGER kilit kullanılan bir odada, içerideki kişi panik anında, kapı içeriden kilitli olsa bile, sadece 

kapı koluna basarak kapıyı açabilir mi? 
VOYAGER kilitler panik tip kilitler ile birlikte set olarak tedarik edilmektedir. Panik tip kilitler panik anında, kapı 
içeriden kilitli olsa bile, içeriden sadece kapı koluna basarak kapıyı açmayı sağlarlar.

12.	 VOYAGER kilit kullanılan bir kapı istenildiğinde her hangi bir kart veya kilit açma yöntemi 
kullanılmadan, sadece kapı koluna basarak açılacak şekilde geçiş modunda kullanılabilir mi? 
VOYAGER kilitlerin tüm modelleri VOYAGER yazılımı üzerinden “Geçiş Modu” olarak ayarlanabilmektedir. Geçiş 
moduna alınan kilit her hangi bir kart veya kilit açma yöntemi kullanılmadan, kapı koluna basılarak açılabilir. 
Hatta VOYAGER kilitlerin tüm modelleri VOYAGER yazılımı üzerinden haftanın belirli günleri ve saatlerinde 
otomatik geçiş moduna alınması sağlanabilir. Ayarlanan haftanın belirli günleri ve saatleri dışında kapıyı açmak 
için bir kart veya sanal anahtar ile açma yöntemi kullanılması gerekecek şekilde düzenlenebilir.

13.	 VOYAGER kilitlerin yönetimi için kullanılan yazılım Türkçe mi? 
VOYAGER kilitlerin yönetimi için kullanılan yazılımın Türkçe versiyonu bulunmaktadır. Türkçe’nin yanında 
İngilizce, Portekizce ve İspanyolca dil seçenekleri mevcuttur.

14.	 VOYAGER kilitlerin yönetimi için kullanılan yazılım ücretli mi? 
VOYAGER kilitlerin yönetimi için farklı amaçlara hizmet edecek şekilde VOYAGER yazılım paketleri mevcuttur. 
Kullanım amacınıza uygun paketi seçebilmek ve ilgili yazılım paketi hakkında detaylı bilgi almak için proje 
koordinatörünüzden VOYAGER yazılım paketleri dökümanını talep ediniz.

15.	 VOYAGER kilit modellerinden tercih ettiğimde istediğim zaman teknik destek alabilecek miyim? 
VOYAGER yazılım paketleri farklı kapsamlarda teknik destek hizmetlerini de beraberinde sunmaktadır. 
Kullanacağınız kilit adedine bağlı olarak farklı paketlerde, farklı teknik destek hizmetleri mevcuttur. 7 / 24 teknik 
destek, yerinde teknik destek, uzaktan bağlantı ile teknik destek... gibi size en uygun teknik destek paketini 
seçebilmek için proje koordinatörünüzden VOYAGER yazılım paketleri dökümanını talep ediniz.

16.	 VOYAGER kilitlerin yönetiminde kullanılan yazılım için eğitim veriliyor mu? 
VOYAGER kilitlerin kurulumu sonrası, sistemi kullanacak personele ücretsiz eğitim verilmektedir. Ayrıca hem 
yazılım kullanımı için hem de kilitlerin kullanımı, sorun çözümü konularını içeren bir video arşivi VOYAGER 
kullanıcılarına ücretsiz sunulmaktadır. Talep edildiğinde her zaman yerinde eğitim verilmektedir. Eğitim 
döngüsü ve bu konuda detaylı bilgi için proje koordinatörünüzden VOYAGER yazılım paketleri dökümanını talep 
ediniz.

17.	 VOYAGER kilitlerin yönetiminde kullanılan yazılım yerine kendi otel yönetim yazılımımı kullanabilir 
miyim? 
Protel, Micros Fidelio, Oracle Opera... v.b. bazı otel yönetim yazılımları kendi içlerinde kartlı kilitlerin 
yönetimlerine de izin vermektedir. Bu gibi yazılımlara entegrasyon yapılabilmesi için VOYAGER yazılımı bir API 
desteği sunar. Bu API, dökümantasyonunda belirtildiği gibi entegre edilirse, VOYAGER kilitler kendi içlerinde 
kartlı kilitlerin yönetimlerine izin veren otel yönetim yazılımları ile birlikte kullanılabilir.

18.	 VOYAGER kilitleri online olarak kullanmak zorunlu mu? Kendime ait sunucuma bu yazılımı kurup, 
dışarıya kapalı, intranet sistemi içinde kullanabilir miyim?  
VOYAGER yazılım paketleri kapsamında, seçeneklerden biri olarak VOYAGER yazılımını kendinize ait 
sunucunuza kurulumunun yapılmasını talep edebilirsiniz.

19.	 Online VOYAGER yazılımının datasının yedeğini alabilir miyim? Veri kaybı durumunda ne yapılıyor?  
VOYAGER yazılımı online olarak bir bulut sunucu üzerinde çalışmakta, JNF teknik ekibi tarafından yönetilmekte 
ve tüm yedekleri otomatik olarak alınmaktadır. Sizin bir yedek almanıza gerek yoktur. İstemeden de olsa veri 
kaybı yaşadığınızda bulut sunucudaki veriler saatlik dilimler halinde geri getirelebilmektedir.

20.	 Tüm bu kablosuz, online VOYAGER sistemi sızmalara ve hackleme girişimlerine karşı güvenli mi?  
VOYAGER sistemiyle güvenlik konusunda endişelenmenize gerek kalmaz. Tüm erişim kontrol sistemi en 
gelişmiş teknolojik kaynaklarla donatılmıştır. Tüm bilgiler kapalı otonom LAN ağında veya BULUT sisteminde 
tam güvenlik altında tutulurlar.Çevrimiçi olarak saklanan bilgiler MFA yöntemleriyle korunur, ISO 27001 
sertifikalarına ve DDos, Güvenlik Duvarı ve yedekli ağ korumalarına sahip bir veri merkezinde saklanır.
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Voyager ve MAYK Yangın Kapıları ile ilgili

İndirme & İletişim Bilgileri

VOYAGER
ANDROID APLİKASYONU
İndirmek için QR Kodu okutunuz

MAYK - YANGINA 
DAYANIKLI KAPILAR
WEB SİTESİ
Açmak için QR Kodu okutunuz

WALLET VOYAGER
ANDROID APLİKASYONU
İndirmek için QR Kodu okutunuz

WALLET VOYAGER Uygulaması misafirinize göndereceğiniz SANAL ANAHTAR’ları
misafirinizin odasında kalan diğer (eşi, çocukları... gibi) kullanıcılarla anahtarını paylaşmasını sağlar.

WALLET VOYAGER
APPLE APLİKASYONU
İndirmek için QR Kodu okutunuz

VOYAGER
APPLE APLİKASYONU
İndirmek için QR Kodu okutunuz

MAYK - YANGINA 
DAYANIKLI KAPILAR
TEKLİF ALMA FORMU
Açmak için QR Kodu okutunuz

VOYAGER
WEB UYGULAMASI
Açmak için QR Kodu okutunuz

VOYAGER
WEB SİTESİ
Açmak için QR Kodu okutunuz

MARMARA YAPI 
SİSTEMLERİ
WEB SİTESİ
Açmak için QR Kodu okutunuz



YASAL UYARI

Bu katalog dahilindeki sanat eserleri, grafikler, fotoğraflar, 
metinler, marka hakları ve logolar da dahil her türlü eserin ve 

diğer materyallerin (toplu halde “İçerik” olarak anılacaktır) 
mülkiyeti ve/veya kullanım hakkı ve/veya telif hakkı ve diğer 

fikri mülkiyet hakları bu unsurlarla kısıtlı olmaksızın, MYS 
Marmara Yapı Sistemleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti.’ne, 

kullanım hakkı sunan şahıslara ve sanatçılara aittir.

Bu katalog dahilindeki tüm içerikler lisans veren şahısların 
marka hakkı veya hizmet ibareleridir.

MYS Marmara Yapı Sistemleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. ve 
lisans veren şahıslar, bu katalog bünyesindeki tüm içerikle 

ilgili tüm fikri mülkiyet haklarını bilhassa saklı tutar. Katalog 
dahilindeki içeriklerle bağlantılı hiçbir lisans veya kullanım 
hakkı tarafınıza verilmemektedir. Katalogtaki herhangi bir 

içerik MYS Marmara Yapı Sistemleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 
tarafından verilmiş bir özel izin dışında kaynak belirtilerek 

dahi olsa matbu medya veya internet üzerinde kullanılamaz.

Aykırı davranışların neticesi olarak MYS Marmara Yapı 
Sistemleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. veya lisans veren 

şahıslar, tamamen kendi takdirlerine dayalı olarak, 
cezai yaptırım da dahil olmak üzere ilgili kanunlar 

uyarınca tüm haklarını kullanacaklardır.

ARKA KAPAK İÇİ



MAYK - Marmara Akustik Yangın Kapıları
MARMARA YAPI SİSTEMLERİ’NİN
TESCİLLİ MARKASIDIR

www.marmarayapisistemleri.com

MYS MARMARA YAPI SISTEMLERI SANAYI ve TICARET LTD. ŞTI.

Prof. Dr. Necmettin Erbakan Cd. No: 97 Kat: 4
Özce Yılmaz İş Merkezi TR 34752 Ataşehir / İSTANBUL
Tel: +90 216 577 20 66
info@marmarayapisistemleri.com




